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资的初创公司比通过其他渠道融资的公司失败率要低。所以

，与诸如企业家个人素质、战略规划质量或公司管理结构等

因素相比，融资渠道在初创公司的成功上是更为重要的原因

。以下哪项如果为真，最严重地削弱了上述结论？A．风险

资本家对初创公司财务需要的变化比其他融资渠道更为敏感

。B．在公司的长期成功方面，初创公司的战略规划比起企业

家个人的素质来说是一个相对不重要的因素。C．所有的新

公司中有超过一半在5年内倒闭了。D．一般来说，初创公司

的管理结构不如发展中的公司正式。E．风险资本家在决定为

初创公司提供资金时依据以下因素，如企业家素质和公司的

战略规划质量。 2．过去几十年来，高等教育计划招收的学

生中女性所占的比例呈上升趋势，这一点部分地可通过以下

事实表明，即在1959年，20～21岁间的女性只有11%被招进大

学，而在1981年，30%的20～21岁间的女性被招进了大学。为

了评价以上的论证，对1959和1981年的下面哪个特征进行比

较最有用？A．20～21岁间的未被大学招收的女性比例。B

．20～21岁间的从大学毕业的女性比例。C．接受大学教育后

进入高报酬职位的女性比例。D．20～21岁间的被大学招收的

男性比例。E．从高中毕业的男性的比例。 3．在过去的10年

里，技术的进步和设备成本的降低已经在费用上使把太阳能

直接转化为电力更为有效。但是，太阳能经济可行性的门槛

（也就是要想使新的太阳能发电机比新的燃油发电机更为节



约，每桶石油必须提高的价格）没有变，仍是35美元。以下

哪项如果为真，最有助于解释为什么太阳能费用上更为有效

未能降低其经济可行性的门槛？A．石油成本大幅下降了。B

．尽管太阳能设备成本下降了，该设备的原料成本却增加了

。C．技术上的变化提高了燃油发动机的效率。D．大多数电

力都是燃煤发动机或核力发电机生产出来的，而不是燃油发

电机生产的。E．当石油价格上升时，以前不值得开采的石油

储备在经济上变得可行。4．杜女士：报社和杂志社依靠刊登

广告的收入降低了每份报纸和杂志的单价，也就是说，如果

不刊登广告，现在的报纸和杂志的单价要高得多。因此，购

买报纸和杂志的读者从出版物刊登广告中获得了经济利益。

杨先生：你的说法不能成立。谁来支付那些看来导致报纸杂

志降价的广告的费用？到头来还不是消费者，包括购买报纸

杂志的消费者？因为厂家通过提高产品的价格把广告费用摊

到了消费者的身上。以下哪项如果为真，能够有力地削弱杨

先生对杜女士的反驳？A．由于物价上涨，全年度报纸、杂

志的价格比去年有较大上涨。 B．在各种广告形式中，电视

广告的效果要优于出版物广告。C．近年来，采用报纸杂志

做广告的厂家越来越多，广告费用也越来越高。D．报纸、

杂志刊登广告影响了这些出版社的总体质量和可读性，有很

大一批读者对此表示不满。E．总体上说，各厂家的广告支出

是一个常量，它们有选择地采取广播、电视、报纸、杂志、

街面广告牌、邮递印刷品等各种形式。5．一个美国旅游者去

希腊克里特岛观光，碰到了一个年轻人。年轻人对美国人说

："别相信克里特人，他们说的每句话都是谎话。我最了解这

一点，因为我就是克里特人。"这个美国人对年轻人说："我



无法相信你的话，既然克里特人不说真话，那么凭什么让我

相信你这个克里特人没说谎呢？"以下哪项最为确切地评价了

美国人的反应？A．这是站不住脚的，因为年轻人并无恶意

，他仅仅想帮助陌生人。B．这是自我相悖的，因为不相信年

轻人的话正是由于相信了他的话。C．这是可以理解的。一

个陌生人特别是一个年轻人的陌生人的话不应该完全相信

。D．这是非常生硬的，容易使人对美国旅游者产生不好的

印象。E．这过于谨慎了。因为年轻人既然敢于承认包括自己

在内的克里特人都说谎，这说明他是真诚的。 100Test 下载频

道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


